

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

№ 60 (8356) ♦ Пятница, 15 апреля 1977 года ♦ Год издания 60-й ♦ Цена 2 коп.

Посевная кампания началась

Вышли в поле

«Молния», вывешенная на полевом агитпункте, известила о том, что весенние работы в колхозе им. Фрунзе начались.

Начато покровное боронование. Первые сотни гектаров зяби обработаны агрегатами В. М. Ульянова, П. С. Петрова, В. Е. Малышева и Т. С. Фомина.

В полной готовности находятся сеялочные агрегаты. В день коммунистического субботника земледельцы будут трудиться высокопроизводительно, с полным напряжением сил.

Только ранних зерновых необходимо посеять в сжатые сроки 1740 гектаров.

А. ЛЮБАШИН,
инструктор райкома КПСС.

Первая тысяча

Вчера у здания правления колхоза была вывешена «Молния». Партком, правление и исполком сельского Совета поздравили всех труженников села с началом весенне-полевых работ.

В тот же день на колхозные поля вышли агрегаты на выборочное боронование почвы. Эту работу доверили лучшим механизаторам-коммунистам П. Г. Ельшичеву, А. К. Григорьеву, В. Ф. Боловачеву и другим.

Уже заборонена зябь на первой тысяче гектаров.

М. МАКАРОВ,
секретарь парткома колхоза им. Чкалова.

К сведению депутатов городского Совета и избирателей

20 апреля в 15 часов во Дворце культуры химиков состоится XII сессия городского Совета депутатов трудящихся пятнадцатого созыва с повесткой:

Информация о работе исполкома в период между XI и XII сессиями горсовета.

О состоянии и мерах по дальнейшему расширению торговли по прогрессивным формам и повышению культуры торгового обслуживания.

Содоклад постоянной комиссии по торговле и общественному питанию.

Отчет постоянной комиссии по бытовому обслуживанию.

Исполком горсовета.



ВСЕ НА ПРАЗДНИК УДАРНОГО ТРУДА!
КОММУНИСТИЧЕСКОМУ СУББОТНИКУ - НАИВЫШУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ
И ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ!

Плакат художника И. Коминарца. Издательство «Плакат».

Фотохроника ТАСС

ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «ХИМВОЛОКНО»

Деятельно готовится к коммунистическому субботнику, посвященному 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и 60-летию Великого Октября, коллектив ордена Трудового Красного Знамени производственного объединения «Химволокно» имени В. И. Ленина. В цехах имеется все, чтобы 16 апреля повсеместно приступить к работам. Прошли собрания, на которых трудящиеся выразили патристическое стремление отметить этот день наивысшей производительностью труда.

Достоинно несут предпраздничную вахту коммунисты Л. Вах-

нина, Т. Бурмистрова, Л. Любащенко, В. Буланов, А. Ефремов и многие другие.

Под девизом «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодых» трудится более двух тысяч комсомольцев, 94 комсомольско-молодежных комплекта и бригады. Многие из них значительно перекрывают производственные задания и сдают продукцию высокого качества.

Сейчас в объединении полностью определен фронт предстоящих работ, решены вопросы обеспечения участников субботника необходимой техникой, ин-

вентарем.

В день «красной субботы» будут трудиться на рабочих местах 4158 человек. Страна получит сверхплановой продукции на 42475 рублей. В фонд пятилетки будет отчислено свыше 11 тысяч рублей.

Вчера состоялось заседание штаба по проверке готовности к проведению субботника. Оно показало, что коллектив полон решимости справиться с поставленными задачами.

Г. АЛЮТОВ,
секретарь парткома объединения, начальник штаба по проведению субботника.

АВТОКОЛОННА 1180

Остался один день до всенародного праздника в рабочей спецовке — коммунистического субботника. Партийные, профсоюзные и комсомольские активисты, члены штаба продолжают целенаправленную разъяснительную работу в коллективе автомобилистов. Претворяются в жизнь оставшиеся на сегодняшний день мероприятия по проведению субботника. Конкретизированы планы и за-

дания на 16 апреля. Ответственные лица постараются организовать дело так, чтобы максимальное число участников «красной субботы» потрудились с полной отдачей, высокопроизводительно.

На всех работах завтра будет занято более шестисот человек. Наши водители будут обслуживать промышленные предприятия, предприятия местной про-

мышленности и торговлю. Более семидесяти автомашин направим в распоряжение тех, кто будет занят на благоустройстве городских улиц и площадей.

В день «красной субботы» намечено перевезти 9,7 тысячи тонн грузов; выполнить 104 тысячи тонно-километров. Доход составит 6,7 тысячи рублей.

Коллектив с нетерпением ждет завтрашнего дня.

В. УДАЛОВ,
начальник автоколонны.

Городское коммунальное управление

Работники городского управления коммунального хозяйства Всесоюзный ленинский субботник решили озаменить ударным высокопроизводительным трудом.

Намечен широкий фронт работ: будет очищено 35 тысяч квадратных метров территории, 70 тысяч квадратных метров га-

зонов, посажено 2 тысячи деревьев, 4 тысячи кустарников, побелено 3500 погонных метров бордюров, обработано 1200 квадратных метров газонов, окопано и побелено 3 тысячи стволов деревьев.

Определенная часть участников субботника будет заниматься укладкой асфальтобетона на улицах Ленинградской и XX лет ВЛКСМ — в этот день будет

уложено 2200 квадратных метров асфальтобетона.

«Красная суббота» будет отмечена высокой активностью всего коллектива. В фонд пятилетки будет перечислено 616 рублей.

В. ЛЯХОВ,
начальник городского управления коммунального хозяйства.

ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОГО ШТАБА

Состоялось очередное заседание городского штаба по подготовке и проведению коммунистического субботника 16 апреля. Заседание штаба вел председатель горисполкома В. И. Иванов. О готовности к проведению субботника своих коллективов доложили руководители и члены штабов производственного объединения «Химволокно» им. Ленина, Саратовгвэстроя, химического завода, завода резиновых технических изделий им. 50-летия СССР, пассажирского автотранспортного предприятия, коммунального управления.

Городской штаб пришел к выводу, что большинство предприятий и организаций города к проведению субботника готовы. Обращено внимание ряда организаций на завершение работ по под-

готовке к субботнику.

Большие работы намечены на 16 апреля на химическом заводе. Эксплуатационники будут заняты на своих рабочих местах, на капитальном ремонте оборудования и на благоустройстве территории. Будет выпущено продукции более чем на 9 тысяч рублей. Заработанные в этот день 1300 рублей участники субботника перечислят в фонд пятилетки.

На заводе резиновых технических изделий на рабочих местах будет занято более 3500 человек, остальные члены коллектива — на благоустройстве территории. Встанет на рабочие места на заводе и часть учащихся ГПИУ-38. В фонд пятилетки коллектив планирует отчислить более 9 тысяч рублей.

В помощь промышленным предприятиям и строительным управлениям, жилищно-коммунальным конторам выделяется транспорт автоколонны 1180 и АТП-5, автобусы пассажирского автотранспортного предприятия.

Учащиеся школ, училищ, техникума, студенты филиала политехнического института также выйдут на ленинский коммунистический субботник.

Большие работы по благоустройству территории будут выполнены по улицам Ленина, Коммунистической, Ленинградской, в микрорайонах города.

Коллектив Саратовгвэстроя помимо активного участия в коммунистическом субботнике на своих рабочих местах специально к празднику труда наладил работу асфальтового завода, с тем, чтобы его продукция могла воспользоваться предприятиями, ведущие ремонт дорог и тротуаров.

Итак, город готов к проведению Всесоюзного ленинского коммунистического субботника.

ЗАСЕДАНИЕ РАЙОННОГО ШТАБА

Состоялось заседание районного штаба по подготовке и проведению коммунистического субботника. О готовности к празднику труда своих коллективов доложили заместитель председателя райисполкома Н. М. Воробейкова, начальник сельского грузового автотранспортного предприятия А. И. Сидоренко, директор филиала проектного института К. Л. Стрекнев и другие.

Информация с мест свидетельствует о том, что к «красной субботы» в районе готовы все. Для коллективов намечены конкретные объекты и объемы работы, автобусы и грузовой автомобильный парк распределены по учреждениям с таким расчетом, чтобы коллективы трудящихся смогли 16 апреля достигнуть наивысшей производительности труда.

Коллектив филиала проектного института будет работать вместе с линейным управлением автомобильных дорог по ремонту мостов и проезжей части, работники отдела райисполкома — на благоустройстве межколхозного пионерского лагеря. Грузовой автомобильный парк сельского транспортного предприятия посылает 4 автомашины в распоряжение межколхозной строительной организации, 4 — на хлебоприемный пункт для перевозок продовольственного зерна на железнодорожную станцию, 12 — в районное объединение «Сельхозтехника».

Итак, в районе готовы к Всесоюзному субботнику все колхозы и совхозы, предприятия и учреждения. Повсеместно намечено достигнуть наивысшей производительности труда. Заработанные трудящимися средства поступят в фонд десятой пятилетки.

VIII ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» и задачи районной партийной организации

Достижения Родины Октября за шесть десятилетий являются убедительным свидетельством того, что социализм обеспечил невиданные в истории темпы прогресса всех сторон жизни общества.

С большим политическим и трудовым подъемом, с растущей творческой энергией воплощая в жизнь решения XXV съезда партии, вместе со всем советским народом, трудящиеся района идут навстречу славному юбилею — 60-летию Великой Октябрьской революции.

Первый год десятой пятилетки мы завершили в целом с положительными итогами. Все планы заготовок сельхозпродуктов выполнены досрочно. Но отдельные хозяйства остались в долгу перед государством.

План первого квартала колхозами и совхозами района выполнен по продаже мяса на 101 процент, молока — на 114, яиц — на 133 процента. Успешно выполняют планы колхозы им. Карла Маркса, им. Кирова, им. Свердлова, «Знамя коммунизма», «Заветы Ильича», им. Чкалова, «Новый быт», «Коммунар», им. Фурманова, им. Фрунзе, совхозы «Новониколаевский» и «Волярь».

Радует то, что активные усилия коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся по повышению эффективности производства и качества работы, результаты их труда в 1975 году отмечены высокими правительственными наградами.

Говоря о первых положительных результатах, мы должны оценить их с позиций высоких и ответственных задач, которые стоят перед районной парторганизацией. Отдельные хозяйства не только не выполняют социалистические обязательства, но и планы. Это колхозы им. Дзержинского, «Россия», «Победа», им. XXI съезда КПСС, им. XVI партсъезда, «Заря», совхозы «Зоркинский» и «Березовский».

Партийные организации и хозяйственные руководители должны добиваться не только выполнения планов, но и улучшения качественных экономических показателей.

Примером перестройки партийного руководства экономикой в свете указаний XXV съезда КПСС по повышению эффективности производства и качества работы может служить парторганизация колхоза «Знамя коммунизма».

Парторганизация умело организует социалистическое соревнование, направляет инициативу трудящихся на улучшение качественных показателей, умело привлекает коммунистов к делам и заботам трудового коллектива.

Необходимо отметить улучшение работы парторганизации колхоза «Заветы Ильича». Возглавляет ее молодой энергичный товарищ П. М. Федотов. Здесь заметно поправилось дело в животноводстве. Широко развернуто социальное соревнование, правильно организуют партийно-политическую работу, имеют хороший опыт оформления средствами наглядной агитации.

К сожалению, еще не все осознали, что борьба за выполнение планов и обязательств, за высокие качественные показатели является генеральным направлением, что именно здесь открываются перед парторганизациями огромные по масштабам резервы, новые возможности.

Партия обязывает нас перенести центр тяжести в сей партийной и воспитательной деятельности непосредственно в трудовые коллективы.

Наша задача — творчески использовать мобилизующую роль парторганизаций в подходе к экономическим вопросам.

Отдел пропаганды и агитации райкома КПСС совместно с управлением сельского хозяйства выпускает экономические справочники по итогам года и каждого квартала. Но не все руководители и специалисты анализируют эти показатели, экономические проблемы.

Докадчик рассказывает о положении дел в колхозе «Заря», резко критикует председателя колхоза А. С. Мусьяева и секретаря парторганизации Г. Г. Дмитриева за невнимание к вопросам экономики, за отставание хозяйства по многим показате-

Из доклада первого секретаря райкома КПСС тов. В. Ф. УВАРОВА

лям. Аналогичные недостатки имеются в совхозе «Березовский», некоторых других хозяйствах.

— Мне хочется предостеречь от самоуспокоенности, — подчеркивает тов. Уваров, — чтобы опираясь на достигнутое, неуклонно идти вперед. Но некоторые топчутся на месте, а то и сдают уже завоеванные позиции.

За примерами ходить далеко не надо. В 1977 году в колхозах им. Свердлова, им. Кирова, им. Дзержинского надой на фуражную корову на 1 апреля ниже, чем был в 1976 году.

С фактами сдачи завоеванных рубежей нельзя мириться, особенно в юбилейном году, когда закладываются основы успешного выполнения пятилетки.

Разве не знали партийные организации колхозов им. Дзержинского, «Победа», им. XXI съезда КПСС, совхозов «Зоркинский», «Березовский» и других, что план первого квартала под угрозой срыва? Знали, но не приняли должных мер для его выполнения.

В прошлом, наиболее урожайном году, ряд хозяйств получил низкие урожаи зерна. Это колхозы им. Фрунзе, «Россия», которые собрали по 12—13 центнеров с гектара, в то время как колхозы им. Карла Маркса, «Новый быт» и некоторые другие собрали по 20—25 центнеров. Разница существенная. За ней скрывается низкий уровень работы кадров.

Говоря о требованиях, предъявляемых в год 60-летия Великой Октябрьской революции к работе наших кадров, хотелось бы подчеркнуть, что основным методом руководства и главным критерием результатов деятельности должен быть уровень отдачи, повышение плодородия земель, увеличение производства продукции.

Одно из главных направлений нашей работы — закрепление кадров. Пока что мы не имеем

даже по одному механизатору на трактор и комбайн. Особенно плохо обстоит дело с кадрами в колхозах им. Фрунзе, «Новый быт», совхозах «Зоркинский», «Березовский» и других.

Решение бюро от 9 декабря 1976 года по подготовке кадров механизаторов выполняется неудовлетворительно. Из 115 человек направлены на учебу в СИТУ только 42. Колхоз им. Кирова не направил 7 человек, им. Фурманова — 5, им. Чкалова — 7, «Заветы Ильича» — 6 и т. д. Допускается большая текучесть кадров, в отдельных хозяйствах не создается для них нормальные бытовые условия.

Труженики села вступают в ответственный период. Смотр готовности к весеннему севу показал, что колхозы и совхозы подготовлены к весеннему полевому работам. Хорошо подготовились колхозы им. Свердлова, «Коммунар», «40 лет Октября», «Заветы Ильича» и другие. Особоченность вызывают только автомобильный парк и нехватка людей.

Нам необходимо гиррофинировать все сеялочные агрегаты. Но в отдельных хозяйствах не хотят заниматься этим делом. Это касается колхозов им. Дзержинского, «Новый быт», им. Фрунзе, совхоза «Березовский» и других.

Итоги первого квартала 1977 года говорят об успешной работе предприятий местной промышленности и строительного монтажных организаций. В авангарде соревнования идут коллективы промкомбината, объединения «Сельхозтехника», леспромхоза, лесхоза, транспортного предприятия «Саратовтранссельхозтехника».

Выполнен розничный товарооборот районным потребительским обществом на 101,5 процента.

Повышенные социалистические обязательства взяли работники линейного управления автомобильных дорог, ЛПДС «Грачи», хлебприемного пункта, МПМК и другие.

Однако всем коллективам необходимо улучшить работу по

повышению эффективности производства и качества продукции, усилить внимание к запросам колхозов и совхозов, всех трудящихся района.

Мы должны получить не менее 210 тысяч тонн зерна, при урожайности 17,5 центнера с гектара, продать государству 120 тысяч тонн. К юбилею Великого Октября продать государству 220 тысяч центнеров молока, 65 тысяч центнеров мяса, 3300 центнеров шерсти и более 2 миллионов яиц.

Коллективы колхозов и совхозов района решили к юбилею Великого Октября обеспечить выполнение заданий двух лет пятилетки. Весьма ответственные обязательства взяли коллективы местной промышленности и строительного монтажных организаций.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы усилить партийно-политическую работу не только в начальном, но и в завершающем этапе соревнования, когда определяются победители.

В связи с подготовкой к юбилею важное значение приобретают вопросы партийно-политической работы, действительность политической агитации. К этим вопросам необходимо подходить комплексно. Несмотря на то, что за последнее время возросла эффективность идеологической работы, многие вопросы еще не решены, их нужно решать лучше, более эффективно и качественно.

Наш долг — вооружить каждого труженика опытом пройденного пути борьбы и побед, раскрыть перспективы нашего движения к коммунизму в тесной связи с практическими задачами по успешному выполнению плана юбилейного года.

Перед нами огромное поле деятельности, есть где приложить творческие и трудовые усилия. Важно при этом, чтобы вся работа по подготовке к празднику осуществлялась на самом высоком идейно-политическом уровне, отмечалась глубоким содержанием, помогала решению всех наших задач.

ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ ПЛЕНУМА

Выступившие на пленуме товарищи, обсуждая вопросы, поднятые в докладе тов. В. Ф. Уварова, рассказали о делах своих коллективов, о высоких социалистических обязательствах на юбилейный год, о трудностях и недостатках в работе, говорили о мерах, которые намечаются для их устранения.

— Труженики колхоза им. Фурманова с большим воодушевлением и одобрением восприняли Постановление ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции», — сказал секретарь райкома этого хозяйства тов. Р. Р. Амиров. — О больших переменах, происшедших в нашей жизни, можно судить по нашему национальному селу.

Если до революции у нас в селе грамотных почти не было, люди жили в саманных домишках, то теперь все у нас грамотные, село полностью отстроилось, колхозники перешли в новые добротные дома. Теперь село, которому 270 лет, полностью оправдывает свое название — Новая Елозьянь.

За последние годы построены Дом культуры, магазин, мастерские и много другого. В каждый дом подведена вода, в квартирах телевизоры, радиоприемники, люди хорошо обеспечены материально.

В колхозе решен вопрос с кадрами, у нас свои специалисты сельского хозяйства средней квалификации, медики. Однако нам

необходимо оказать помощь в строительстве средней школы и обеспечении кадрами учителей.

Наши труженики приняли высокие социалистические обязательства, развернули соревнование за досрочное выполнение плана 1977 года к празднику Великой Октябрьской революции. Мы выполнили план первого квартала по производству и продаже государству молока и мяса.

Вся массово-политическая работа парторганизации направлена сейчас на подготовку к весеннему севу. Мы создали 4 паргруппы для работы на севе, посты народных контролеров, утвердили агитаторов и провели с ними инструктивное совещание, подготовили средства пагандной агитации.

— Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Страны Советов, коллектив колхоза «Коммунар» принял встречные планы и обязательства, — говорит председатель исполкома Малобыковского сельского Совета тов. А. М. Кузьмина. — Отвечая делом на призыв партии, наши животноводы выполнили план первого квартала по продаже государству молока и мяса.

Во всех бригадах проведены открытые партийные собрания с вопросом об авангардной роли коммунистов на весеннем севе.

Партком, правление колхоза и исполком сельского Совета приняли ряд мер для улучшения кормовой базы, племенного дела,

укрепления животноводства кадрами. Мы усилили контроль за проведением зимовки скота, регулярно проводим совещания, Дни качества на фермах.

Большие надежды мы возлагаем на наших мелюраторов, и они не подведут. 15 апреля будет начат первый полив.

За последние годы значительно изменился облик села, колхозники стали лучше жить. На территории нашего Совета 265 дворов. В 19 из них имеются автомобили, в 80 — мотоциклы. Почти в каждом доме телевизор, холодильник, стиральная машина. И особенно радует нас то, что каждый житель нашего села приобщен к культуре.

Если раньше в Малой Быковке газету выписывали только священник и лавочник, то сегодня газеты и журналы пришли в каждый дом.

6 человек в нашем селе имеют высшее образование, 50 — среднее специальное. Многие специалисты среднего звена продолжают учебу в вузах, на курсах.

Большое место в работе исполкома сельского Совета занимают вопросы бытового обслуживания. Из года в год улучшается торговля. Городские жители приятно удивляются, побывав в нашем торговом центре. Руководство райпо в 1976 году капитально отремонтировало 2 магазина, столовую, территория торгового центра огорожена.

Много нареканий приходится слышать от жителей села на не-

регулярное движение автобусов. Нам надо помочь в этом деле.

— Идя навстречу 60-летию Великого Октября, работники потребительской кооперации района взяли обязательство выполнить годовой план товарооборота к 26 декабря, — подчеркнул председатель райпо тов. К. И. Парамонов. — Мы продадим сверх плана товаров на 240 тысяч рублей, а к 7 ноября — на 200 тысяч. Заготовительный оборот выполним к 60-летию Великого Октября и дадим до конца года дополнительно заготовительной продукции на 300 тысяч рублей.

Если в целом мы выполняем планы и обязательства, то отдельные магазины еще отстают. Из 84 магазинов план товарооборота 1 квартала выполнили — 62. Особенно плохо работают магазины Пылковского, Большекушумского, Новоелюзанского, Еланского, Новополюдинского, Малобыковского сельских Советов.

Мы еще имеем слабую материально-техническую базу, 25 магазинов переводим к работе, не решается вопрос с подъездными путями к оптово-торговой базе.

Особенно нетерпимо положение в селах Большой Кушум и Николаевка, где магазины пришли в негодность и не подлежат ремонту. В этих хозяйствах не выполняется решение о строительстве новых магазинов. Не решается вопрос о строительстве торгового центра в селе Быков От-

рог, магазинов на 3 и 4 отделениях совхоза «Зоркинский».

В 1977 году в нашем районе должно быть продано населению 8 тысяч поросят и 15 тысяч цыплят. Нам нужно закупить 750 голов крупного рогатого скота, сдать из них в откормовхоз 350 голов. Мы должны организовать в районе общество кролиководов. Для продажи населению выделяется 7000 центнеров комбикорма.

Работники прилавка во время сева организуют торговлю в поле. Подготовлено 4 автолавки, 36 гужравозок, будут работать 20 подотчетников. Пересмотрены часы работы магазинов.

— В 1977 году мы должны произвести, — заявил председатель колхоза им. Карла Маркса тов. П. Г. Белов, — 89000 центнеров зерна, 5100 центнеров подсолнечника, 6000 центнеров кормовой свеклы, 7000 центнеров гранул и т. д.

Чтобы выполнить эту задачу, мы спланировали высокоэффективное использование всех ресурсов. В дни весеннего сева мы будем вести круглосуточное борошение, культивацию в ночные смены и в две смены, с полной нагрузкой — посевные работы. Широко будет применена аккордно-премиальная оплата труда.

Большие задачи в этом году поставлены перед животноводами. Нам надо продать молока на 2000 центнеров больше, чем в прошлом году, мяса — почти в 2 раза больше (на 4500 центнеров), продать зерна увеличится на 8000 центнеров. За пять лет мы должны продать государству 65000 центнеров мяса.

Для выполнения этих высоких

VIII ПЛЕНУМ РАЙКОМА КПСС

«Задачи районной партийной организации по улучшению качественного состава партийных рядов и воспитания коммунистов»

Выполняя ленинские заветы, наша партия делает все, чтобы еще выше поднять звание коммуниста. Об этом свидетельствует и недавно принятое постановление ЦК КПСС «О работе партийных организаций Киргизии по приему в партию и воспитанию кандидатов в члены КПСС».

За последние три года в районной партийной организации улучшилась работа по отбору и приему в партию нового пополнения. Кандидатами партии за это время принято 226 человек. Абсолютное большинство, или 74 процента принято в ряды партии передовых рабочих и колхозников, специалистов сельского хозяйства, именно тех людей, которые являются активными участниками материального производства.

В партию идет молодое, образованное пополнение. За три года 72 процента приняты кандидатами в члены партии в возрасте до 30 лет, более 60 процентов имеют высшее и среднее образование. 168 человек, или 75 процентов принято в партию людей, работающих в сфере материального производства. Кандидатами в члены КПСС принято 65 механизаторов, 22 животновода, 52 специалиста народного хозяйства.

Резервом партии является комсомол. Вполне закономерным является то, что удельный вес комсомольцев в новом пополнении составляет более 60 процентов.

Увеличивается приток в партию женщин. Ежегодно их вступает кандидатами более 30 процентов.

Улучшение качественного состава принимаемых в партию позволило укрепить ряды районной парторганизации и несколько изменить расстановку сил. В настоящее время 65 процентов коммунистов заняты в сфере материального производства, 72 процента из них в сельском хозяйстве.

Целенаправленную работу по приему и отбору в партию проводят парторганизации колхозов им. Чакалова, «Победа», «Знамя коммунизма», совхоза «Новоиколаевский», предприятия «Транс-сельхозтехника». Подавляющее большинство вступающих в ряды партии в этих организациях рядовые работники и рекомендованные комсомолом. В парторганизации колхоза «Коммунар» в 1974-1977 годах принято в партию 7 человек. Все они приняты через комсомол.

Очень важно, как обсуждается кандидатура каждого вступающего на партийном собрании. Надо считать законом, чтобы прием проводился на открытых партийных собраниях.

Приемом не ограничивается наша забота о новом пополнении партии. Сам по себе молодой коммунист не станет активным бойцом партии. Мы должны вести кропотливую работу в этом направлении.

Во многих партийных организациях проводится интересная работа по воспитанию молодых коммунистов.

В текущем году бюро райкома рассмотрело вопрос о работе парторганизации колхоза «40 лет Октября» по отбору и приему в КПСС и воспитанию молодых коммунистов. Парторганизация сделала правильные выводы и значительно улучшила работу. По решению партсобрания создана школа молодых коммунистов, в которой обучаются 8 человек. Утверждена тематика занятий. Уже проведены два занятия, собеседование и две беседы с коммунистами по вопросам их участия в работе парторганизации, в выполнении поручений.

Мы стали практиковать встречи молодых коммунистов с членами бюро райкома КПСС при участии секретарей парторганизаций. Эти встречи во многом обогащают присутствующих. У моло-

Из доклада второго секретаря райкома КПСС тов. К. Г. ГОПИЛЬСКОГО

ды коммунистов повышается чувство ответственности, секретари парторганизаций обнаруживают недоработки, члены бюро на основе этих бесед вырабатывают новые направления в этой работе.

У нас в районе более 250 молодых коммунистов и совсем не обязательно, чтобы с каждым из них встретился член бюро райкома. Надо подобные встречи проводить на местах с членами парткомов, ветеранами партии.

Действенным средством, позволяющим повышать значение кандидатского стажа, являются партийные поручения, общественная работа, отношение к ней вступающего в партию. Многие кандидаты участвуют в работе различных общественных комиссий, избираются в группы народного контроля, местные Советы депутатов трудящихся.

Хорошей подготовкой кандидата к вступлению в члены КПСС является активная работа в комсомоле. Сейчас в районе более 100 молодых коммунистов работают в комсомольских организациях. Абсолютное большинство секретарей первичных комсомольских организаций — коммунисты.

Немаловажным фактором в деле воспитания молодых коммунистов является забота о росте их производственных достижений. Добрая слава идет о знающей доярке колхоза «Новый быт» Е. А. Сучковой. В первом году десятой пятилетки она получила на фуражную корову более 3 тысяч килограммов молока. Встав на трудовую вахту в честь 60-й годовщины Великого Октября, она обязуется получить по 3200 килограммов молока на фуражную корову. Месяц назад Е. А. Сучковой вручен билет члена КПСС.

Примеров самоотверженного труда молодых коммунистов у нас много. Однако можно ли считать, что в работе по приему в партию и воспитанию молодых коммунистов у нас все благополучно? Этого, к сожалению, сказать пока нельзя.

Целый ряд партийных организаций вопросами отбора и приема в партию, воспитания молодых коммунистов занимается слабо.

В некоторых из них не учитывают изменений, происходящих в социальной, возрастной структуре организации, не думают о перспективе развития.

Нужен ли, например, приток свежих сил в парторганизацию колхоза на XXI съезде КПСС, где средний возраст коммунистов 50 лет и треть организации составляют пенсионеры? Безусловно. За 3 года здесь приняли в партию всего 4 человека, из них только двое из комсомола. Примерно такое же положение в партийных организациях колхозов им. Кирова, им. Фурманова, Маянской, Натальинской, Красноярской средних школ.

ЦК КПСС придает большое значение пополнению рядов партии за счет лучших представителей комсомола. Однако некоторые секретари парторганизаций не учитывают этого важнейшего направления роста партийных рядов.

За три года парторганизация МПМК не приняла через комсомол ни одного человека, одного из пяти приняла парторганизация колхоза им. Фрунзе и т. д.

Через комсомол мы должны принимать не только в кандидаты партии, но и в члены КПСС.

Прием нового пополнения у нас часто происходит в обход партийных групп, цеховых парторганизаций, без учета их мнения о вступающих в партию. Имеются случаи, когда отдельные коммунисты без должной ответственно-

сти дают рекомендации вступающим в КПСС, пишут их шаблонно.

Существенные упущения имеются у нас в воспитательной работе с кандидатами в члены КПСС. Вследствие этого часть из них ведет себя пассивно, не проявляет должной инициативы. В некоторых парторганизациях кандидаты партии не участвуют в подготовке вопросов на партийные собрания, редко выступают при обсуждении вопросов деятельности трудовых коллективов.

Одним из важнейших участков работы по подготовке кандидатов партии для вступления в члены КПСС является то, как парторганизация следит за прохождением кандидатского стажа. Вернее, как она способствует активному его прохождению.

В некоторых парторганизациях даже забывают о кандидатах в члены КПСС. В настоящее время у нас 16 кандидатов с истекшим стажем. Особенно «отличаются» в этом отношении парторганизации совхоза «Новоиколаевский», колхоза «Заветы Ильича», ПМК Саратовводстрой.

Сейчас необходимо обратить серьезное внимание на повышение ответственности первичных, цеховых парторганизаций, партгрупп, всех коммунистов за качество нового пополнения, за строгое соблюдение ленинских принципов индивидуального отбора в КПСС.

Планомерная, тщательно продуманная на всех этапах работа с беспартийным активом, обстоятельный разбор заявлений о приеме в КПСС, правильная организация прохождения кандидатского стажа, внимательная работа с молодыми коммунистами — все это в комплексе обеспечивает отбор и воспитание подлинных бойцов партии.

показателей мы решили вести от корки крупного рогатого скота по методу Василенко, внедряем звеньевую систему в дойном гурте.

В 1976 году колхозу недопоставили на откорм 2800 поросят. Необходимо сделать все, чтобы закупить недостающее поголовье.

Тов. Белов резко критикует работу зоотехнического отдела управления сельского хозяйства за конкретный, поверхностный подход к развитию животноводства в районе.

Для коллектива первый год десятой пятилетки был годом напряженной работы, — рассказывает управляющий объединением «Сельхозтехника» тов. И. Т. Бесчетнов. — В итоге задания выполнены досрочно по всем показателям.

Мы опасались, что передавая мастерскую колхозу «Коммунар» 31 декабря 1976 года, окажемся в тяжелом положении с выполнением плана. Однако меры по улучшению организаторской работы, материально-технического снабжения, организации социалистического соревнования позволили коллективу с честью выйти из трудного испытания.

За I квартал 1977 года объем работ одной мастерской составил 320 тысяч рублей. Рост по сравнению с 1976 годом составил 30 тысяч рублей без увеличения численности работающих.

Наш коллектив сейчас, как и все труженники района, живет заботой о предстоящем севе и подготовке уборочной техники.

Прения по докладу тов. К. Г. Гопильского показали большую

заинтересованность участников пленума в решении важнейшего вопроса организационно-партийной и идеологической работы — улучшения качественного состава партийных рядов.

Вопросам подготовки в партию передовых производственников посвятил свое выступление секретарь парткома колхоза им. XXI съезда КПСС тов. В. И. Язов. Он пытался оправдать бездеятельность парткома в этом направлении сомнительными причинами и практически подтвердил, что этими вопросами в колхозе не занимаются.

Секретарю парткома предприятия «Саратовтранс-сельхозтехника» тов. Н. А. Степанову было что рассказать о большой заботе коммунистов об укреплении своих рядов, о пополнении молодыми кадрами.

— За два года существования нашего предприятия, — подчеркнул он, — партийная организация выросла в пять раз. Подавляющее большинство коммунистов работает в сфере материального производства — водителями, слесарями.

Характерно, что организационное укрепление произошло, главным образом, за счет приема в КПСС передовиков производства и активных общественников. Нама принято в партию 24 молодых рабочих, причем немало из рядов ВЛКСМ. За три месяца текущего года мы приняли уже 4 человека, трое из них водители-комсомольцы.

Принятые в партию водители Басов, Казанин, Коровников, Дегтяренко, Чушкин, слесари Беликова, Комиссарова и многие другие показывают образцы труда,

бережного отношения к технике, грамотно ее эксплуатируют, принимают активное участие в общественной жизни.

Например, молодые коммунисты Карпаков, Комиссарова и Казаков избраны членами рабочей комиссии, шесть человек избраны в состав группы народного контроля, трое в состав товарищеского суда, столько же в редколлегию стенгазеты, сатирического листка и «Комсомольского прожектора», многие являются агитаторами.

Мы систематически проверяем выполнение поручений. Вопрос выполнения уставных требований за последнее время дважды обсуждался на партийном собрании. На первом собрании были заслушаны отчеты коммунистов-шоферов Халилова и Суворова, газозлектросварщика Карпакова. На втором собрании был дан обширный обзор производственной и общественной деятельности подавляющего большинства коммунистов.

В начале марта в каждой колонне мы создали партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Их вожаками избраны грамотные, знающие и любящие общественную работу товарищи.

Выполняя постановление ЦК КПСС по Киргизии, партбюро предприятия продолжает работу по своему дальнейшему организационному и политическому укреплению.

— Анализ состава нашей парторганизации показывает, — говорит секретарь партбюро колхоза им. Фрунзе тов. Ф. Е. Ляпин, — что необходима серьезная работа по пополнению своих рядов.

За последние два года было принято в ряды КПСС 5 человек, из них только один комсомолец.

С желающими вступить в КПСС мы проводим личные беседы, приглашаем их на открытые партийные собрания, вовлекаем в политическую учебу, даем общественные поручения.

Партбюро не проходит мимо нарушений уставных требований отдельными коммунистами. Эти вопросы мы обсуждаем и на открытых партийных собраниях. Считаем, что нелестный разговор в присутствии беспартийных, высокая партийная принципиальность идут на пользу всей парторганизации, укрепляют ее авторитет.

Партийная организация нашего колхоза полностью одобряет постановление ЦК КПСС и ставит перед собой цель дальнейшего укрепления партийных рядов, усиления воспитательной работы не только среди молодых коммунистов, но и среди всех труженников села.

— Наша парторганизация ведет большую работу по подготовке к приему в партию нового пополнения, — сказал секретарь партбюро колхоза «Новый быт» тов. Н. П. Ознобишин. — За последние два года кандидатами в члены КПСС принято 7 человек. Четверо из них уже прошли успешно кандидатский стаж и приняты в члены КПСС. Это передовая доярка района Е. А. Сучкова, тракторист В. А. Данилов, шофер Н. В. Лядин, гидротехник Г. Б. Ильичев.

Повысилась ответственность коммунистов за рекомендации, которые они дают вступающим в партию.

Опыт убеждает, что политическая и трудовая активность коммунистов во многом зависит от того, как и кому даются партийные поручения, насколько целесообразно используются способности и возможности каждого партийца.

По рекомендации партбюро кандидат в члены КПСС А. С. Лыжов направлен в мелiorативное звено, которое по методу Василенко будет откармливать 200 бычков. Он будет нести ответственность за работу звена. Кандидат в члены КПСС зоотехник Т. А. Грекина работает агитатором в животноводстве.

28 февраля состоялось заседание партбюро, на котором обсуждался вопрос о работе по росту рядов парторганизации и воспитанию коммунистов. Каждый член партбюро взял шефство над 1-2 комсомольцами, готовит их к вступлению в партию.

Уже подана заявка с просьбой принять ее кандидатом в члены КПСС комсомолка Елена Федорова. Изъявил желание вступить в партию передовой комбайнер Петр Павлович Тихомиров.

В работе по подготовке молодежи к вступлению в партию участвуют старые коммунисты М. П. Бубенев, Н. Г. Капранов, В. А. Жулла, В. А. Колодин.

Наша коммунисты прилагают все силы, чтобы выполнить постановление ЦК КПСС по Киргизии, сделать парторганизацию боевым отрядом районной партийной организации.

ВСЕ ПОБЕДЫ—ВПЕРЕДИ

Многолюдно было в этот день в зале Дворца культуры химиков. Над ярко освещенной сценой плакат: «Привет бронзовым призерам первенства СССР на приз клуба «Золотая шайба!». На сцене в яркой спортивной форме — команда «Романтик» вместе с тренером В. И. Кулаковым. Юные хоккеисты заметно волнуются. Сегодня они участвуют в первой в своей жизни пресс-конференции, которая организована горкомом ВЛКСМ.

В памяти мальчишек еще надолго останутся впечатления от матчей XIII Всесоюзных финальных соревнований на приз клуба «Золотая шайба». Тысячи балаковцев переживали за юных спортсменов, узнавали результаты игр из сообщений газет, звонили по телефону. Пионеры и школьники слали юным хоккеистам поздравительные телеграммы, которые зачитывались в ледовом дворце «Кристалл» во время матчей. Вот одна из них, полученная от пионерского штаба «Салют»: «Юные ленинцы гордятся вами, желаем дальнейших успехов в соревнованиях!».

Секретарь горкома ВЛКСМ Нина Боряева открывает пресс-конференцию.

Задаются первые вопросы. Юнок школы № 6 Игорь Быков:



Чествование бронзовых призеров первенства СССР на приз клуба «Золотая шайба» **В дни первенства тысячи балаковцев болели за своих земляков** **Когда проиграли — плакали, но спорт есть спорт** **Отличный булит Юры Тарасова** **Сережа Дмитриев забил пять шайб из девяти** **Бронзовые награды — это большой успех юных балаковцев** **Мо-лод-цы!**

— Что способствовало вашему успеху?

Отвечает защитник команды Олег Ушаков:

— Сила воли, дисциплинированность, мужество, физическая подготовка. И, конечно, дружба. Юнок школы № 14 Олег Ерышев:

— В каком классе учатся игроки?

Ответ дает нападающий «Романтика» Сережа Дмитриев:

— Все мы учимся в школе № 5, в основном в пятых классах, а Миша Ветчинкин — во втором. Он, как самый юный участник соревнований, был награжден специальным призом турнира.

Юнок школы № 13 Саша Кирсанов:

— Кто из вас является автором самого красивого гола?

Саша Бровко отвечает так:

— По-моему самый красивый гол забил Юра Тарасов, когда использовал булит во встрече с командой «Дружба» (Эстонская ССР). Он сделал сильный ложный замах клюшкой, а вратарь, ожидая что будет бросок, прикрыл угол ворот в падении. Юра подъехал поближе и перебросил шайбу через беспомощно лежащего стража ворот.

Юнок школы № 1 Саша Бурмистров:

— Кто лучший бомбардир команды?

Нападающий Юра Тарасов:

— В играх турнира мы забросили 9 шайб, 5 из них забил Сережа Дмитриев.

Юнок школы № 16 Алеша Смирнов:

— Как восприняли поражение?

На этот вопрос отвечает капитан команды Валерий Бабурин:

— Очень переживали. Некоторые плакали. Спорт есть спорт. В матче с командой «Факел» Оренбургской области удача сопутствовала нашим соперникам.

Юнок школы № 5 Вова Сазанов спрашивает:

— Какой матч для вас был самым трудным?

Ответ дает нападающий Сережа Яценко.

— Игра с командой «Октябрь» (Тамбовская область). Это был очень напряженный матч, поединок равных соперников. Игра

закончилась ничейным исходом.

Юнок школы № 4 Сашу Ионову интересует такой вопрос:

— Что можете сказать о чемпионате турнира?

О победителях рассказывает Юра Тарасов:

— Юные спортсмены команды «Спутник-2» (Казахская ССР) тренируются уже пять лет. Они показали красивую техничную игру и по праву стали чемпионами соревнований на приз клуба «Золотая шайба».

Спрашивает юнок школы № 2 Коля Маленко:

— Что испытали, когда стали бронзовыми призерами?

Отвечает нападающий Миша Толузаков:

— Огромное чувство радости и благодарности к организаторам соревнований.

Последний вопрос задает юнок школы № 5 Марина Барчева:

— Ваши планы на будущее?

На него дает ответ нападающий Сережа Яценко:

— Выступить в XIV Всесоюзных финальных соревнованиях на приз клуба «Золотая шайба».

На пресс-конференции выступил председатель городского клуба «Золотая шайба», секретарь горкома ВЛКСМ В. Громов, председатель спортивного клуба «Корд» Г. К. Ботов, а от имени родителей юных спортсменов Л. В. Толузакова. Они поздравили ребят с большим успехом, пожелали им здоровья, хорошей учебы и интересных встреч на хоккейных площадках. Спортсменам и их тренеру подарили памятные сувениры и фотографии встречи на железнодорожном вокзале. Ребятам поздравили их товарищи по школе и вручили им цветы. Пионеры школы № 5 исполнили песню «Трус не играет в хоккей». После их выступления присутствующие в зале скандируют «Молодцы!».

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

В. МАКСИМОВ.

На снимках: секретарь горкома ВЛКСМ Н. Боряева открывает пресс-конференцию; на вопрос юнкора отвечает капитан «Романтика» Валерий Бабурин.

Фото М. Бабенко.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Химико-технологический техникум **ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ**

на 1977-1978 учебный год по следующим специальностям:
НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ (с отрывом от производства):
 технология химических волокон — на 1 курс (техник-технолог),
 оборудование предприятий химических волокон — на 1 курс (техник-механик),
 эксплуатация автоматических устройств химических производств — на 1 курс (техник-электромеханик),
 электрооборудование промышленных предприятий и установок — на 1 курс (техник-электрик),
 технология неорганических веществ и минеральных удобрений — на 1 курс (техник-технолог). По этой специальности учащиеся школ, окончившие 8 и 9 классов, получившие свидетельство с оценкой 4 и 5 принимаются без вступительных экзаменов и обеспечиваются стипендией в размере 30 рублей;
НА ВЕЧЕРНЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ (без отрыва от производства):
 технология химических волокон — на 2 курс (техник-технолог),
 оборудование предприятий химических волокон — на 2 курс (техник-механик),
 электрооборудование промышленных предприятий и установок — на 2 курс (техник-электрик).

Лица, окончившие 8-9 классов, выдержавшие вступительные экзамены по русскому языку (диктант), математике (устно) принимаются на 1 курс, а лица, окончившие 10 и 11 классов и выдержавшие вступительные экзамены по русскому языку и литературе (сочинение), математике (устно), принимаются на 2 курс по специальности «Электрооборудование промышленных предприятий и установок», «Оборудование предприятий химических волокон»; экзамены по русскому языку (сочинение), химии (устно) сдаются по специальности «Технология химических волокон».

От вступительных экзаменов освобождаются лица, награжденные золотыми и серебряными медалями, похвальными грамотами, ордерами и военными орденами, офицеры и военнослужащие сверхсрочной службы, уволенные с военной службы по состоянию здоровья и сокращению штатов (в течение 2-х лет после увольнения), выпускники средних профессиональных технических училищ, получившие диплом с отличием.

Заявления подаются на имя директора техникума с приложением **ДОКУМЕНТОВ**: автобиография, документ об образовании (подлинник), справка о состоянии здоровья (ф. 286) — проходить только по направлению.

Фабрикой ремонта и пошива обуви освоен новый вид услуг: реставрация верха обуви из натуральной и синтетической лаковой кожи и лакированию обуви с верхом из хромовой кожи. При этом производится следующие работы: реставрация трещин верха обуви с последующим освежением поверхности всей обуви.

При реставрации лаковой обуви и лакировании кожаной обуви производят окраску ее в темнокоричневый цвет и черный. Светлую обувь можно перекрасить в темную.

Обращаться в приемные пункты: ул. Комарова, 122а, ул. Менделеева, 16, набережная Леонова, 28а, ул. Академика Жука, 58, ул. Ленина, 117, ул. Чернышевского, 23а, ул. Коммунистическая, 125, ул. Трнавская, 3.

При учебном пуните Саратовгэсстроя **ОРГАНИЗУЮТСЯ КУРСЫ** с отрывом от производства по подготовке: каменщиков, электросварщиков, штукатуров, машинистов башенных кранов, мостовых кранов, водителей автомобилей категории «С».

Обучающимся на курсах выплачивается стипендия.

Обращаться за справками по адресу: ул. Механизаторов, 8а, телефоны 40-41, 24-42.

4-2

лицу техникума; паспорт или свидетельство о рождении (предоставляется лично), выписка из трудовой книжки, четыре фотокарточки размером 3х4, военный билет или приписное свидетельство (предоставляется лично).

Общежитием обеспечиваются только поступившие на специальности «Технология неорганических веществ и минеральных удобрений», «Технология химических волокон» после зачисления в число учащихся техникума. Стипендия — 30 рублей.

Прием заявлений: на дневное отделение с 1 июня по 31 июля — на базе 8-летней школы; с 1 июня по 14 августа — на базе средней школы; на вечернее отделение с 15 июня по 15 ноября.

Вступительные экзамены: на дневном отделении с 1 по 20 августа, на вечернем: 1 поток — с 1 по 10 июля, 2 поток — с 7 по 14 августа, 3 поток — с 10 по 20 ноября.

Не прошедшие по конкурсу в других учебных заведениях при наличии свободных мест в техникум принимаются до 15 сентября.

Адрес приемной комиссии: 417800, г. Балаково-3, Саратовской области, химико-технологический техникум.

Проезд автобусом № 2, троллейбусами №№ 1, 2. Телефоны — 77-66, 78-37, 78-60. 6-1

Автомобильная школа ДОСААФ ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ

водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С» и по повышению классности.

Впервые организуются **СМЕННЫЕ ГРУППЫ** для обучения водителей всех категорий транспортных средств (дневные).

Начало занятий по мере формирования групп.

Об условиях приема спрашивать по адресу: ул. Титова, 61, телефон 4-49-63.

4-4

Городской финансовый отдел ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

граждан города, о том, что 20 апреля истекает второй срок уплаты налога со строения, земельной ренты и других платежей. Во избежание уплаты пеней, горфинотдел напоминает об этом и просит уплатить указанный налог в любую сберегательную кассу города.

Балаковский завод по ремонту бытовых машин и приборов оказывает населению **НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ:**

ремонт покрышек и легковых автомашин,

ремонт камер всех видов транспорта.

Адрес: район местной промышленности, автобусы №№ 7, 12, троллейбусы №№ 1, 2, остановка «Хлебокомбинат».

3-2

Газета выходит четыре раза в неделю. Тираж 22340.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4 а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор 4-07-84, зам. редактора 4-07-61, ответственный секретарь 4-07-40, отдел промышленности 4-06-87, 28-79, отдел сельского хозяйства 4-06-71, отдел писем 4-15-01, 28-79, бухгалтерия 40-55. Почтовый индекс 413800.

Балаково. Полиграфобъединение «Авангард». Заказ № 60.

И снова в Балакове «Теремок»

Ребята, любите ли вы театр? Наверное, очень. Саратовский театр кукол «Теремок» приглашает вас во Дворцы культуры, с 16 по 27 апреля. Наш театр подготовил для вас новый красочный, музыкальный спектакль «Котик-Мотик», на котором вы познакомитесь с веселым трубачом панном Филиппом, с шалунами-котятками, панном Бульдогевичем и с их приключениями.

Песни, танцы, шутки и смех ждут вас на нашем представлении. А может быть кто-то узнает и себя в ошибках маленьких котят и станет поскромнее?

Мы ждем вас, ребята! Ваш веселый смех — лучшая награда за наш труд.

В октябре-ноябре этого года исполняется 40 лет нашему театру. К этой дате ребята г. Саратова готовят рисунки, отзывы,

сочинения об увиденных спектаклях. И если вы примете участие в наших конкурсах, пришлете свои работы, мы будем очень рады показать их на выставках, проходящих каждый месяц в театре.

Г. АКВИКИНА,
администратор театра кукол «Теремок».

Редактор
В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ